ONEKTPOHHbIE cpeacTBa

n3mepeHusa gaBJieHUA

N3mepuTenbHbli Npeobpa3oBartesib A48 YILTPAYUCTbIX Cpea
Ana B3pbiBO3alULLEHHDbIX 30H, EX nA ic
Moaenn WUC-10, WUC-15 n WUC-16

eCy

APPROVED

NMpumeHeHue

B [por3BOACTBO NONYNPOBOAHUKOB, MIOCKWUX NAHENEN U
(DOTO3NEKTPUYHECKMX YCTPOUCTB

B CBepXyMCTbIE CPEAbI U CNeLaIM3MpoBaHHbIe ra3oBble
cuCTeMbl (ra3oBas apMatypa, ra3opaspsgHble NaHeu,
rasocHabxatolee 060pyA0BaHNe, ra30XpaHUInLLA)

NMpeumywectBa

B HomnakTHOe ncnonHeHve

B PaspeleHne ATEX 1 IECEX Ha ncnosib3oBaHue B 3oHax 2

B CreneHb 3awmTbl 060104KM IP 67 (NEMA 4), noactponka
HynA Yepe3 6OKOBOM NOTEHLMOMETP

B [peBoCXOAHble MOKa3aTe M 3N1EKTPOMarHMTHOM
COBMECTMMOCTH

B AKTMBHaA TeMnepaTypHaa KoMneHcaums

OnucaHue

HomnakTHoCTb

HomnakTtHasa koHcTpyKuma mogenn WUC-1x obecneunBaeT
3HOHOMMIO paboyero NPocTpaHCcTBa Ha NPeANPUATUAX U
yCTaHOBKaXx.

Mpeo6pasosatenn mogenert WUC-15 n WUC-16 o6nagatot
NosIe3HOM U aPHEKTUBHON YHKLMEN CaMOLPEHNPOBAHMA.
CneupanbHasa KOHCTPYKLMSA CEHCOPHOMO COeAMHEHUS]
MCKtOYaET BIMSHWA Ha CUrHa/ AaTyMKa Harpy3oK Ha
TEXHOIOrMYECKOM COeAMHEHUM MW CBapPHbIX LIBAX.

M6KOCTb B aKCM/lyaTauuu

BbicoKkasa cTeneHb 3awmTbl 060104KM (IP 67) aét
BO3MOMXHOCTb UCMO/Ib30BaTb U3MEPUTESIbHbIE
npeobpasoBarte/iv AaBfeHNs B CaMbIX HECTHMX YC0BUAX
Ha rasoxpaHuamLiLax u cneymMaim3vMpoBaHHbIX ra3oBbIX
yCTaHOBKax Nof, OTKPbITbIM HEGOM.

OTW MOAENM MOTYT UCMNONb30BaTLCA BO
B3pbIBO3aLLMLLEHHbIX 30HAX 2, a TaKKe B TeMNnepaTypHbIX
30Hax Knacca T6. MNpu aTom 3aMepbl faBneHusA B cpesax ¢
HW3KMMW TEMNepaTypamMmn camoBOCIIaMeHEHUA (Hanpumep,
B hocdhurHe) COXpaHAT TOYHOCTb.

HapémxHocTb

Mpw LUKNNMYHOM NOBBILLEHUWN JABNEHUSA, BbICOKMX
noKasarensx agnabaTMyecKoro 4pocceMpoBaHuns
(addekTa Aoyna-TomMcoHa) 1 aKcnJyaTalm YyCTPOMCTB
BHE NMOMELLEHMM MOryT BOSHUKATb CUJ/IbHble QIyKTyaunm

WIKA tunoBoi nvct PE 87.06 - 06/2014

TUNOBbIE NNCTbI HA KOMMIEKTYIOWME:

CbEMHbIVi CBETOANOAHBIV MHAMKATOP AR paboTbl CO CBEPXHYMCTbIMKU cpedamu; mogens WUR-1; cm. Tunosoit avct PE 87.20

WIKA tunoBov amct PE 87.06

. wika.com

I -
l o+1 -
a =

WIKA| o = =

WWie=t0 2 - =

¥ 5490 N #

e, ¥ i =

"wwika.com © 0% r ~
WIKAl| o o WiKkal| o[
W= © e — 16 Q)T/’
Mooz  n 4 Wesooso & "
Uossio T 10 s 3 'u’nﬁ:,

y oo o

¥
;

i

|

Im

o= < =

&

Unn. cnesa: mogenb WUC-10, o4HOCTOPOHHUI BNYCHK
Unn. B ueHtpe: mogenb WU-25, npamonpoToyHasa
KOHCTPYKUMUA

Unn. cnpaBa: mogenb WU-26, moaynbHasa
KOHCTPYKUUA, pNaHLEBbIN MOHTaHK

Temneparypbl cpeg,. PyHKUMA aKTUBHOW TemnepaTypHOM
KOMMeHcaL N OTCNIEXMBAET 3TU KONeGaHUA U CBOAUT MX
B/MAHMA Ha paboTy YCTPOMCTB K MUHUMYMY. TaKMM 06pasom
[locTUraeTcsi CTabuIbHOCTb Pe3y/bTaToB N3MEPEHWIA.

PerynvpoBKa HyneBOM TOYKM OCYLLECTBAAETCA Yepes
cneuunanbHoe repMeTU3NpPoBaHHOE OTBEPCTHUE GOKOBOIO
fJocTyna, 6narogapsa Yemy cTeneHb 3aWwmTbl 060/104KH

IP 67 nopaeprmBaeTca NoCcToAHHO. HOHCTPYKLUMA TaKKe
obecneynBaeT NPOCTOTY 06PALLEHMA C HAM U 3aLUUTY OT
C/ly4alHOro M3MeHeHUs HaCTPOEK.

Bce KOMMOHEHTbI, KOHTAKTUPYHOLLIME CO CPELON,
BbIMONHEHbI U3 cTanmcToro cnaasa 316L VIM VAR,
crneumann3mpoBaHHble TOHKOMIEHOYHbIE CEHCOPDI
BbINO/HEHbI M3 cnnaea 2.4711 / UNS R30003.
Mepep, oKoHYaTeIbHOM COOPKOM BCE KOMMOHEHTHI,
KOHTaKTMPYIOLLME CO CPeLoN, NogBepratTcs
3/IEKTPOXMMUYECKOM NOJIMPOBKE M OYMUCTKE Ha
BbICOKOTEXHO/I0rMYHOM 060PYL0BaHMM.

Bce nameputensHble npeobpasoBaTtenn faBneHus
NPOXOAAT NHAMBWUAYA/IbHbIE MPOBEPKM HA COOTBETCTBUE
TEXHO/IOMMYECKNX XapaKTEPUCTUK (FEPMETUHHOCTH,
YCTOMYMBOCTM K Neperpy3Kam no AaB/eHUI0, TOYHOCTH
noKasaHWi 1 cnocobHoCTH paboTaTb ¢ abpasvBHbLIMU
cpefamm) pacnpocTPaHsALWMMCA Ha HUX CTaHAapTaM
SEMI™,

Ctp.1138

IWIKA!I

tl Part of your business



TeXxHUYEeCKUe XapaKTepUCTUKU

[AvanasoH n3mepeHui

MpegenbHo aonycTumoe aasneHwe ')

PaspbieHoe gaenetue !

MpuHUMN n3mepeHus

WuC-10, WUC-15
WUC-16
psi 30 60 100 160 250 | 350 500 1000 | 1500 |2000 |3000 |5000
Gap |2 4 7 11 17 25 36 70 100 145 225 360
psi 120 120 | 210 320 500 | 750 1100 | 2100 | 3000 |4200 |6600 |10000
psi 1800 1800 | 2200 2600 | 4800 | 6200 7400 | 8000 | 10500 | 10500 | 10500 10500

[lpyrve aranasoHbl U3MepeHUi v eAUHULLI U3MepeHus aasnenus ( MIa, Kr/cmM2) no oTaesibHOMY 3aKasy

TOHKOMNNEHOYHbIN CEHCOP

Marepwuan

m [etanu,
- TexHonorn4yecKoe coegnHeHne
- [laTyuK pasneHuns

m Hopnyc

cnnas 316L VIM/VAR
cnnas 2.4711/ UNS R30003
Heprasetowan ctansb 304

McnbiTaHue reavem Ha repMeTU4HOCTb

MonvpoBKa nosepxHocTH cornacHo SEMI
F19

Surface quality per SEMI F19

MépTBbIii 06BEM

[JonyctnMble cpeapl

yacTuupl < 0,1 MKM, 0,1 yacTuupl / dyT® cornacHo SEMI E49.8
<1 x10-9 m6ap-n/c (ctaHg. atm-cm2/c) cornacHo SEMI F1

DNEKTPOXMMUYECKasA NONMPOBKa
ctaHg. Ra < 0,13 mkm (RA 5)
makc. Ra < 0,18 mkm (RA 7)

WUC-10 < 1,5 cm®
WUC-15 < 1 cm®
WUC-16 < 1 cm®

[a3bl, Napbl, KUAKOCTH

Mutanre Ui

BbIx0HOM cUrHan n fonycTumas MaKc.
Harpyska RA B Om

MouwHocTb Pi
PerynupoBKa HyneBow TO4KM

Bpewms ctabunmnsauum curHana (10 ... 90 %)

HanpsmeHue nsonsaumm

10 ... 30 B nocT. ToKa
14 ... 30 B nocT. ToKa npu BbixogHoM curHane 0 ... 10 B

4 ...20 MA, 2-npoBog., RA < (U+-10B)/0,02 A
0...5 B nocrt. ToKa, 3-npoBogH., RA >5KOM
0...10 B, 3-nposBogH. RA > 10 KOm

1Bt

PerynupoBKa HyneBow TO4KK -5 ... +3,5 % OT MHTepBana (No NOTEHLMOMETPY), BbIXOA MO TOKY
-2 ... +5 % OT nHTepBana (No NOTEHLMOMETPY), BbIXOA MO HAMPAKEHUIO

<300 mc

noct. Tok 500 B

MorpelwHoCcTb

HenuHerHocTb

McTepesuc
HesocnpoussognmocTb

CT1abunbHOCTb M3MEPEHNI

< 0,2 % ot uHTepBana (< 0,4 % OT MHTepBasa C AvanasoHamu U3MepeHut < 2 6ap) RSS (KBagpaTHOro KOpHs

CYyMMbI KBaApaTOB), BKJlO4aA HEJMHEMHOCTb, rmcTepesnc n HeBOCMPOM3BOAUMOCTb

< 0,5 % ot uHTepBana 2) (< 1,0 % oT uHTepBana 2) ¢ guanasoHaMmn naMepeHui < 2 6ap) cornacHo IEC 61298-2
<0,1 % ot uHTepBana 2) (< 0,15 % OT uHTepBana 2) ¢ AuanasoHamm MamepeHuin < 2 6ap) (ot BINN) cornacHo

IEC 61298-2
< 0,14 % oT nHTepBana
<0,12 % oT nHTepBana

< 0,25 % B rog, (Mp1 pac4&THbIX YCA0BUAX)

[JonycTumble ananasoHbl Temneparyp
B Temnepartypa cpegpl

B BHelwHAA Temneparypa

B Temnepatypa XpaHeHus

PacyéTHbIi TemnepaTypHbIi fanasoH:

TemnepaTtypHbie KO3DDULMEHTLI B
HOMMHaJ/IbHOM AManasoHe Temneparyp (¢
aKTMBHOM KOMMEHcaLmnen):

B CpepHuii TemnepatypHbli KOIPPUUUEHT
HYNeBOM TOYKM

B CpepHui TeMnepaTypHbli KOAhULMEHT
MHTEpBana

Not Ex T4 T5 T6
-20...+100 °C -20...+85°C -20...+60 °C -20...+40°C
-20...+85°C -20...+85°C -20...+60 °C -20...+40°C
-40...+100 °C -40...+100 °C -40...+100 °C -40...+100 °C
-20 ... +80 °C (C aKTVMBHOM KOMMNeHcauuen)

<0,1 % ot uHTepBana/ 10 K

<0,15 % oT uHTepBana/ 10 K

CootseTcTBHE ANpeKTMBE ROHS
CooTBeTcTBME cTaHZapTam EC

B [lnpeKTrBa no 060pya0BaHuIo,
pab6oTatowemy nog, AaBaeHnem

B [IMpeKTMBa MO 3NEKTPOMArHUTHOM
COBMECTUMOCTH

B npeKtnsa ATEX (TpeboBaHus
no pa6ote B NoTeHLUMaNbHO
B3pbIBOOMNACHOM cpeae)

[Ja (kpome Mozener ¢ 6aioHETHLIM Pa3beMOM)

97/23/EC

2004/108/EC, EN 61326 3aLmTa OT 3/1eKTpOMarH1THoro nanyydenus (Mpynna 1, knacc B) n nomex
(NpoMbINEHHOE NPUMEHEHME)

94/9/EC

BspbiBosawmTa (ATEX, IECEX)
Tun 3alWmTbl OT BOCN/IAMEHEHWSA

Hateropua 3G (ycTporcTsa ¢ MapKMpoBKon "Ex")
I 3G Ex nAic IIC T4/T5/T6 Gc (ycTporcTBa ¢ MapKMpoBKom "Ex")

B3pbiBo3atmta (FM)

Ctp.2mn3 8

Knacc 1

WIKA t1noBom nmct PE 87.06

- 06/2014



TexHU4ecKue XapaKTepUCTUKHU

Tun 3awWmThl OT BOCN/IaMEHEHNSA HeBocnnameHsem, knacc |, pasgen 2, rpynnel A, B, Cu D

Pa6oyee npocTpaHCTBO YucToe nomelyeHne knacca 5 cornacHo 1ISO 14644

YnaKoBKa [BoliHas ynakoBKa cornacHo SEMI E49.6

YAapoycToMYMBOCTb 500 g (1,5 mc) no IEC 60068-2-27

Bu6poycToniumMBOCTb 0,35mMm (10...58 Tw) /5 g (58,1 ... 2000 I'y) cornacHo EN 60068-2-6
3almTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUA S+ vs. U- (KkpaTKOBpeMeHHoe)

3alwuTa oT HeNpaBW/IbHOM NONAPHOCTH U+ vs. U-

Macca OKOs10 0,1 Kr

1) 1 psi = 0,069 6ap
2) Bruto4an HeNMHEeMHOCTb, FTMCTEPE3NC, CABMI HYA M KOHEYHOrO 3Ha4eHMA (COOTBETCTBYET NOrpeLlHOCTY namepeHuii no IEC 61298-2).
HannbposKa B BEPTUKANILHOM MOHTaMHOM NOIOHEHUM C TEXHONOMMYECKUM COEAMHEHWUEM, HaNPaBEHHbIM BHUS.

AneKTpUYeCcKue coeguHeHuUs

BalioHeTHbIM pasbeM (4-WTbIpbKOBbIN) | Kpyrbiii 4-LUTbIPbKOBBIN pasdbem ¢ HabenbHbil BbIBOA 1,5 M1 3 M
pesb6ort M12 x 1

i

2-npoBOAH. Us=A U-=D Uy =1 U-=3 U+ = U- = 4épHbin
KpacHbI
3-npoBOAH. Us=A U-=D Sy=B Us=1 U-=3 Siy=4 U+ = U-= S+=
KpacHblI YEpPHbIN KOPWYHEBbIN
Monepesioa : : 0,22 uM? (AWG 24)
ceyeHue NpoBoga
JOunameTp kabens - - 4,8 Mm
CteneHb IP 67 (NEMA 4) IP 67 (NEMA 4) IP 67 (NEMA 4)
3alunThbI YKazaHHasA cTeneHb 3aluTbl 060/104KN COXPAHAETCA TOJIbKO NMPU NOAKJIFHYEHUU U3MEPUTE/ILHOMO NpeobpasoBaTeis
no IEC 60529 [laB1EHNA Yepes COeAMHUTENIN C BHYTPEHHEN pe3bb0o, MMeoLLMe COOTBETCTBYIOLLYIO CTENEHb 3aLLUTbl 060JI0HKM.

SHEHTPM‘-IBCHVIE coeguHeHud

Pasbem D-sub HD 15-LUTbIpbKOBBbIV Pasbem D-sub 9-LTbIpbKOBbIN

2-NpoBOAH. Us=7 Us=4
U-=12
3-nNpoBOAH. Uy =7 U-=5 S;=2 Us=4
U-=12
MonepeyHoe
ceveHue NpoBoga | i
JOunameTp kabena | - -
CreneHb IP 54 IP 54
3aWwmThl YKasaHHasA cTeneHb 3aluTbl 060104KM COXPAHAETCA TONbKO NpU
no IEC 60529 MOAK/OYEHNM U3MEPUTE/IBHOTO NPeo6pasoBaTess AaBeHUs Yepes

COEAVHUTENIN C BHYTPEHHEN pPe3b60M, MMEIoLLME COOTBETCTBYIOLLYIO CTEMNEHD
3alMTbl 060I0YKM.

WIKA Tunosow nmct PE 87.06 - 06/2014 Ctp. 3un3 8



Pasmepbl B grorimax [mm] mogens WUC-10

3neHTpuqecuue coeguHeHuAa

BaloHeTHbI pasbem = .
=
= |—,
£
81.06 ®
27 g E o=
096 4 - i
S

V4" HaKWAHaA ramka,
noBopoTHas

TexHOsIOrM4eCcKUe coeguHeHUs

1/4” npuBapHoe coefnMHeHne

-©

6
[62.9]

0.59

[15]

20.25
(6.35]

Ctp.41ns38

—
=

20.35

7:__E?%\[B.Bl

[44.3]

9/16-18UNF

4" raviKa c HapyHoW pe3bb0o, NoOBOpPOTHasA

|

=
T
-©-
0.35 - =
(8.6] . <
S =

@

%5
I
9/16-18UNF

0.94
[24]

[49]

V4" TPOVMHWK, NPUBAPHON COeMHUTE b

/
©

©

1.91

[48,5]
2.1
153,21

1.1
[28.2]

%0.25 _,

HacTpoika
HY/JIEBOM TOYKM

WIKA t1noBoi avct PE 87.06 - 06/2014



Pasmepbl B gtorimax [mm] mogens WUC-15

QHEHTPM‘-IECHVIQ coeaguHeHuA

|
@ B o
- ~ ' o
BaioHeTHbIM pasbem | S=
I £ m
i O =
i
|
| @ .
21.06 i N
7] ! o S ]
i Sl
] Tt .
s N, k
” ~ ~ ~ = i
Y4” ranKa Cc Hapy¥HoM pesbborn, 23 ) .
(UKCcHpoBaHHas NV I | T i . .
V4" raiika ¢ HapyHoM pe3bbon, o &, W D | L= THoic:fo”"a HYZCBOM
PpuKcHMpoBaHHan : =
0.63 | £10.98 ‘
6.1 L8
2.24
157]
TexHosornyecKkue coeguHeHUs
4" HaKMAHanA rarka c BHyTPEHHeW pe3b6oi, NoBOpoTHas Y4” ravika c Hapy*HoW pe3bboW, NoBOpOTHasA
Y4” HaKMaHas ralka c BHYTPEHHEN pe3bboi, MOBOPOTHas Y4” ralika ¢ Hapy*HoM pe3bboi, MOBOPOTHas
’\—E—/
i
@
L ﬂ 5/8" AT i
52 Sle i 1=
oSl Y i &<

1.6

[40.7)
1.6
[40.7]

9/16-18UNF

9/16-18UNE

0.45
4]
|
0.45
[

1 126.3] i 2681
! 3.05
VL (7747
1/4” raliKka ¢ BHELUHeN pe3b6oi, hUKCHMpOoBaHHas!, C BbICOKOM Y4" HaKMAHasA rarka c BHyTPEHHeW pe3b6oi, MoBOpOTHas
NPOMNYCKHOM CNOCOBHOCTbLIO Y4” ravika c Hapy*HoW pe3bboi, NoBOpOTHasA

1/4” raliKka ¢ BHELUHeN pe3b6oi, hUKCHMpOoBaHHas!, C BbICOKOM
NPOMYCKHOW CNOCOBHOCTbIO

MocTaBnseTcA TONbKO B BapuaHTax ¢ juana3oHamy U3MepeHus
fJasneHunsa go 25 6ap (o 300 psi)

1.6
[40.7]

1.12
[28.6]

9/16-18UNF

|
1.76
6.7

9/16-18UNFE

&
N\
%
N

: oo | 1o
| | | 26.3] (24.81 12631

9/16-18UNF

063 | ‘ (3.05 )
[16.1] (2.8] 77.4]

WIKA Tunosow nmct PE 87.06 - 06/2014 Ctp. 5138



TexHonoru4yecKkue coegmuHeHma mogenm WUC-15

Y4” ravika c HapyHoW pe3bbom, (MKCHpoBaHHasA Y4” ravika ¢ HapyXHoW pe3bbor, (MKCHpoBaHHaA
Y4” HaKMaHas ralka ¢ BHYTPEHHeN pe3bboi, MoBOPOTHas Y4” raiika ¢ Hapy*HOM pe3bboi, MOBOPOTHAsA
: i
@ i @
|
/4" ; _
. = ! g M &3
Sl = | Sl S |z
R s s <[ ol
0.63 \ [10.98 \ 1.0k g | oo | 1w S
11611 24.8] 126.3] 11617 268 1263 2
(2.65 ) (2.65 ) -
67.21 67.2]
4" ravika ¢ Hapy*HoW pe3bboi, hMKCHpoBaHHasA 1/4” npuBapHoe coeMHeHne
1/4” npuBapHoe coeguHeHNe 1/4” npuBapHoe coeHeHNe
) .
i
e @
|
! =) ‘\E p—
' 9 SR oF 38 .5
" A SR T T e | -
s o2 XA = i
4 o= — 7N | e e
S W R g ss
10,98 b
0 | Do | (24.8)
e 268 (M 1.85 |
(2.05) ]

1521

Ctp.6m3 8 WIKA tunosow nmct PE 87.06 - 06/2014



Pasmepbl B groiimax [mm] mogens WUC-16

3neHTpuqecuue coeaAuHeHuA

BaloHeTHbIV pa3bem @‘i %ls
i o= ~

(22

21.06
(27

5
[63.7]

N
7,
0.63

[16]

MSMW 1 1/2" GO

HacTpoika HyneBow TO4KM

TexHosornyecKkue coeguHeHUs

MSMC 1 1/2" MSMC 1 1/8"

1.06
[27]

I
[36.9]

6
(617

A
37
2
[32.21

(161
1M1.2]

o

[30.21

01.19

D)

LD HacTtpoiKa HyneBow To4Ku
HacTpo#ika HyneBow TO4KM

WIKA Tunosow nmct PE 87.06 - 06/2014 Ctp. 7138



OpVIEHTaLI,VIFl coeguHuTeNnAa gnAa MOHTaHa CbeMHbIX UHAUKAaTOpPOB

OpueHTauma coeguHUTens
CraHgapTHbin 0°

OnuuoHanbHbIN
90° —— ——
180° Bxopn Bbixog,
270°
CTaHfapTHbIv
MosopoT aucnnesn 0°
HomnnekTtyrouwme

CbemHbIX cBeTOaUOAHbIM HHAUKaTop WUR-1

B 4-paspagHbln gucnnen

B CreneHb 3almTbl 060104KM IP 65

B [lorpewHocTb: < 0,5 %/ + 1 gpenenue

B B0O3MOMXHOCTb CKOHUryprpoBatb 1 IM60 2 KOMMYTaLMOHHBIX

BbIX04a

B 5 BapvaHTOB eUHUL, UBMEPEHUSA Bup cnepeau Bup cBepxy
Mopgenb WUR-1 Hop 3aKasa
Bxop, Bbixop CurHan Bup cnepepgm Bup ceepxy
M12 x 1 M12 x 1 4 ...20 MA, 2-npoBoAaHOM 7043425 7330752
M12 x 1 M12 x 1 0,1...10,1 B nocT. ToKa, 3-npoBogHoOM 7717683 7495459
M12 x 1 M12 x 1 0,1...5,1 B nocT. ToKa, 3-npoBogHOM 7717594 7717488
BAdOHSTHEIM — BAMOHSTHEM = o L1 5 nooBogHOR 7291390 7196444
pasbem pasbem
BanoHeTHbIN BanoHeTHbIN 0,1...10,1 B nocT. ToKa, 3-npoBoaHOM 7718736 7718689
pasbem pasbem
BaioneTHein  BaWOHETHBIA | & 1 B nocr. ToKa, 3-PoBOAHON 7718701 7718671
pasbem pasbem
BaoHETHBIN - et 4 ... 20 MA, 2-IPOBOAHOM 7005299 7005311

pasbem

UHdopmauma ana 3akasa
Mogenb / inanasoH nsmepeHui / TexHonorm4yeckoe coeamHeHue / BeixogHow curHan / NMogadva nutaHma / AneKkTpruyeckoe
coepunHeHue / AnvHa Kabena / Paspeluerve

© 2009 Homnanua WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npaBa 3allyLLeHbl.
MHdopmauma B JaHHOM AOKyMeHTe 6blia akTyasibHa Ha MOMEHT ero ny6amKauum.
HomnaHwsa ocTasnseT 3a cO60/ NPaBO BHOCUTL M3MEHEHUA B TEXHUYECKWE XapaKTEPUCTUKM U MaTepuasibl CBOEHM NPOAYKLIMM.

Ctp.8m3 8 WIKA TrnoBso# amcT PE 87.06 - 06/2014

IWIKA!I

AO «<BUKA MEPA»

127015, Poccus, r. MockBa, yn. Batckas,
a.27,ctp. 17

Ten.: +7 (495) 648-01-80

®dakKc: +7 (495) 648-01-81

inffo@wika.ru www.wika.ru

MM/ITTT Kog cTpaHbl cornacHo 06/2014 GB



